

中房协领导视察绿地·崴廉公馆

# 绿地首创“长寿住宅”即将问世

□地产评论员 陆叶

1月3日,中国房地产业协会、中国房地产业研究会会长刘志峰与上海市住房保障和房屋管理局副局长庞元等一行赴绿地·崴廉公馆三期绿地·百年宅售楼处现场视察,并就百年住宅项目进行了研讨。

## 中房协领导参观考察

上午9点,中国房地产协会领导一行人以及绿地集团总裁张玉良便到达绿地·崴廉公馆三期绿地·百年宅售楼处现场,在绿地集团执行副总裁、总建筑师胡京的带领下讲解下考察项目。

首先由绿地集团技术管理产品研发部总经理助理唐海波对项目概况做了初步的讲解。之后,一行人参观了二楼工法展示区,对SI住宅体系的原理构造、墙面六面架空技术、整体卫浴、隔墙材质、三星标准等一系列住宅科技系统进行了详细的了解。项目采用的建材标准及各项技术均得到了视察领导的肯定。



随后,一行人观看了项目宣传片并参观了两套90平方米精装样板房,更全面地了解到绿地·崴廉公馆三期百年宅项目引入的百年住宅建设理念。项目借鉴了日本的先进工业化集成技术和居住模式,以空间创新和技术创新赋予住宅全新概念。据了解,项目的混凝土结构使用年限耐久性按照100年设计,局部混凝土保护层厚度提升了40%。项目所用部件将以干式施工工法为主,现场直接安装对接就能完成。

## 餐馆领导开展项目研讨会

参观之后,中房协领导一行人与绿地集团百年宅项目操作团队展开研讨会。会上,绿地集团执行副总裁、总建筑师胡京结合绿地集团的百年宅实践经验,进行了百年住宅实践的社会价值和市场价值的剖析。研讨会最后,中房协领导刘志峰和上海市房管局副局长庞元为“中国房地产协会中国百年住宅建设试点项目”铭牌进行揭牌,为整个视察活动划上圆满句号。

链接

## 绿地携手中房协 迈入人居新时代

绿地集团在上海倾力打造了第一个“中国房地产协会中国百年住宅建设试点项目”。绿地·百年宅真正实现了“百年人居理念”,现90平方米产业化精装公寓正作为国内首例长寿住宅典范耀世。

上海买房呼叫中心:4006358880 转 698

绿地芳满庭

91折优惠回馈客户

一直以来,高房价抑制了青年人买房的热情,生活在上海却缺乏城市的归属感。2014年伊始,绿地芳满庭项目便提供了一个圆梦上海的机会。

除立减3万外,项目还推出91折优惠,首付最低仅需20万左右,如此力度的优惠可谓不同寻常。总价不高,房型却足够吸引人,80平方米的户型可以做成3房,且每间房间的空间并不局促,足以确保生活的舒适度。对于成长型家庭而言,无疑是一步到位之选。

项目虽位于远郊,但在生活配套上并未打折扣。周边有复旦大学附属金山医院,中小学教育配套也一应俱全。未来周边还规划有金山万达广场。(蔡骏)

中华企业

启动无锡中城城市更新计划

日前,中华企业无锡中城城市更新计划正式启动,本次城市更新计划由中华企业旗下上海房地产经营(集团)有限公司联手无锡市滨湖城市投资发展有限责任公司担纲实施。

无锡中城北靠惠山,西近荣巷古镇,东临崇安区。由12块大小不等的街坊地块组成,东西向接近1.5公里,成线状组合,形成完整的成规模城市界面。中央的中心公园绿地成为中城的绿核,1栋民国时期保护建筑和3栋纺织类工业遗产保护建筑传承其中,未来将打造成为集商务办公、现代服务业、休闲娱乐、人文居住于一体的无锡城市副中心。

据介绍,本次无锡中城城市更新计划,是为城市提供生态、生活和生产高度融合的解决方案,实现产融结合、生态优先、城市和谐的共同提升。启动仪式以“无锡中城城市更新摄影艺术展”的形式揭开帷幕。展览所在现场是已进入开发阶段的住宅地块中城誉品华府,该地块占地9.5万平方米,地上建设规模约30万平方米,开发理念突出全龄社区概念,不同年龄段的住宅和青年公寓、老年公寓搭配,形成全年龄段的居住组合形式,同时,结合地铁站点和区块内的工业遗产保护建筑,形成社区型的风情商业街。(陈亮)

# 三年品质精琢 鑫塔·水尚终获认可

近日,位于青浦核心南鲁园畔的鑫塔·水尚迎来了年度客户答谢晚宴。经历了3年的沉淀之后,鑫塔·水尚终于在2013年华彩绽放。

鑫塔·水尚是鑫塔集团重金打造的中央公园式生态社区,项目在景观设计上利用了得天独厚的地理优势,构建了内外三重不同风格的园林配套,绿化率达到60%。在综合考虑了区域特点及周边情况之后,鑫塔集团大

胆创新,以容积率仅0.99的低密度高层建筑打造出了“中央公园式生态作品”。

项目在一经推出便受到市场的高度关注,其原因是其对于周边的景观资源最大化的利用,全石材立面的选材、酒店式入户大堂以及高达3.2米的层高,步入小区入口,能深刻感受到法式园林的氛围,让每一名业主彻底改变以往对于豪宅的固有思维,继而领略

全新的品质生活。

为了完美打造鑫塔·水尚,鑫塔集团特聘请世界知名团队,对名贵石材进行一次又一次的审阅,今天展现在鑫塔业主面前的每一块石材,都是经历了团队反复尝试后的精品。而这在今后“百年”的岁月中也将历久弥新,令其真正成为承载鑫塔业主成功的一座基石。(沈媛)

# 天地健康城独创养老医疗解决方案

如何让退休生活与健康相伴,是养老地产无法回避的话题。对此,天地健康城独创了全球领先的产权式高端退休综合社区,以“幸福晚年,优质生活”为诉求,打造养老的全能解决方案。

对于“健康”这个退休人群最为关注的话题,天地健康城内自建了社区德颐医院,并且即将纳入市级医保系统。医院内24小时配备老年专科医生和护士,童院长表示,由于不少老年病易在夜间发作,医院将在夜间配备额外人手应对任何紧急状况。

“生活方式对寿命的影响很大,身体健康的60%与生活方式相关,对老人而言更是如此。”原华东医院副院长,天地健康城德颐医院院长

童永祥介绍。

对此,天地健康城将依托智能化平台对所有住户建立健康档案,并在日常生活中通过80人左右的私人保健团队,进行定期体检、持续跟踪膳食管理、运动管理等形式,在未病状态下,为住户维持一个良好的体质。护士也将对住户进行各项指标的检测,医生实时跟进诊疗,实施饮食指导、运动监管和药物治疗,从日常生活方方面面针对性照顾,有效控制及缓解慢性病病症。通过全面的实时监控,天地健康城将意外、疾病等对老年人的伤害降到最低。

此外,天地健康城还与华东医院、瑞金医院等9大三甲医院合作,开设专门的绿色通道及

远程医疗会诊,破解老人看病挂号难的问题,实现快速反应、及时救治。(王蓓莲)

链接



天地健康城亲老互动式示范区现已全面公开,现场来访量剧增,欢迎提前预约参观。

上海买房呼叫中心:4006358880 转 929

# 跨界双雄 海上的艺术共鸣

2014年元月,中国三亚·半山半岛与北京保利国际拍卖有限公司联手打造“半山·藏家2014新春收藏艺术大展”,这将是2014年新春,中国财富阶层盛大的文化艺术聚首。同时,钓鱼台·美高梅品牌公寓限量加推3号楼200平米海洋公馆,为此次年度品牌盛宴浓墨重彩。

## 志在山巅 心在半山

——半山半岛集团副总裁徐能力

10年前,我们可以骄傲的说,居住改变了中国,行业也得到了空前的发展,无论是投资数字还是销售数字都一路飙升。遗憾的是,从百亿到千亿,无论是技术还是战略发展模式,并没有得到相对应的进步,盲目追求数字的疯涨,却忘了居住对于行业乃至国人的意义。

半山半岛作为引领全国高端度假地产的行业风向标企业,已历时7载光华凝炼,



建立了稳固的品牌号召力及深厚的市场认可度。而在谈到国内地产行业及半山半岛对于国人的意义时,徐能力表示,“作为领跑者,综合实力固然重要,还要看你对行业发展做了什么贡献,你要把整个行业领跑到什么地方去,这是至关重要的。规模、速度能带来千亿时代,甚至万亿时代,但企业的成败、房地产之于现代人的意义并不在于这个数字有多大,半山半岛从一开始就坚持长效运营的开发理念,更多的是致力于打造多元化、全产业链的综合度假王国。”

在这7年的时间里,半山半岛相继打造

了可以举办国际性赛事的帆船港、18洞观海高尔夫球场、半岛藏家文化艺术中心、中央海景商业街、4000亩田园养生泛会所,洲际酒店亚洲旗舰店、安纳塔拉酒店、钓鱼台·美高梅酒店也相继落址半山半岛。

而后几年,将会逐一完成安藤忠雄设计半岛艺术馆、半岛音乐厅、半岛藏家文化艺术中心、半山半岛节庆广场,这些作为半山半岛重要的文化艺术板块,将涵盖文化艺术交流与欣赏、艺术品收藏、影视创作基地、国际电影节等丰富内容,将半山半岛提升为兼具度假休闲、融入全生命周期概念、满足业主精神文化交流的一个至高平台。当移居三亚不再是季节性,半山半岛将成为一个“微城市”的生活标杆。”

## 一个收藏者的世界观

——北京保利拍卖执行董事赵旭

“收藏代表着对文化的一种尊重和保护,考究的是一种人生智慧,让后人能深入了解中国的文化。随着人均GDP的持续增

高,人们文化传承意识的日益增强,国人对文化产品及服务的需求日趋旺盛,中国正在发展成为“文化经济大国”。虽买家越来越多,但现在艺术市场份额并不大,收藏还是小圈子里少数人游戏,未来二三线城市拍卖行发展更有看头。北京保利此次审慎地将战略目光锁定三亚,而非以往的北京、上海,由聚拢繁华都市的高端消费人群演变为吸引高端追随人群并广而覆盖,这不仅是一种服务创新,更是极力将收藏文化渗透成为尊享生活的乐趣与爱好。”北京保利拍卖执行董事赵旭如是说。(蔡骏)

链接

得益于半山半岛卓越的产品定位和北京保利拍卖的品质影响力,半山半岛与北京保利将于2014年元月10日—2月6日首次联手举办“半山·藏家2014新春收藏艺术大展”,相聚三亚半山半岛藏家文化艺术中心,以传播高雅艺术生活、尊享收藏乐趣为主题,打造品牌跨界年度文化盛会。